

ERRATA

Page 11

Ligne 4

Lire « cellule souche hématopoïétique multipotente » au lieu de « cellule souche hématopoïétique pluripotente »

Ligne 9

Lire « progéniteur multipotent » au lieu de « progéniteur pluripotent »

Page 12

Figure 1

Lire « cellule souche multipotente » au lieu de « cellule souche pluripotente »